ANBAUANLEITUNG / MOUNTING INSTRUCTIONS

Art.-Nr. / Item No.: BC.ZUB.00.133.30000 - Revision: 00 - 04 - 2021 PRO Rearbag /PRO RoadpaCk

Ersatzteil-Kit Zurrosen fiir Pro Hecktaschen 9 Q Q
Sparepart-Kit Lashing Eyes for PRO bags

HINWE]S NOTE
Beachten Sie die der Pro Hecktasche  Pay attention to the mounting instruc-
beiliegende Anbauanleitung! tions included to the PRO bag!
e o] @ o
(1) BC.HTA.00.300.002 1n
(2) { M4 x 12;1S0 7380 22
(3) M4 x 16; 1S0O 7380 252 o ~
(4) | ¢ 4,3; DIN 9021 2

(5) | M4; DIN 986 2, | @ *

® 0 OV |X 07Nm

'1 f ® m p
sw—ma ' ‘—cH Irrtiimer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten. Copyright by

Errors and omissions excepted. Technical and design modifications are subject to change. SW-MOTECH GmbH & Co. KG

ANBAUANLEITUNG / MOUNTING INSTRUCTIONS

PRO Rearbag / PRO Roadpack

Art.-Nr. / Item No.: BC.ZUB.00.133.30000 - Revision: 00 - 04 - 2021

Ersatzteil-Kit Zurrosen fiir Pro Hecktaschen
Sparepart-Kit Lashing Eyes for PRO bags

HINWEIS NOTE
Beachten Sie die der Pro Hecktasche  Pay attention to the mounting instruc-
beiliegende Anbauanleitung! tions included to the PRO bag!
R | O o
(1) BC.HTA.00.300.002 1n
(2) M4 x 12; 1SO 7380 2.
(3) | M4 x 16; 1SO 7380 22 o ~
(4) | ¢ 4,3; DIN 9021 2.

(5) | M4; DIN 986 2, | @ ~

OB ©0 X 07Nm

ﬁ f ® - -
sw—ma , l—CH |rrtimer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten. Copyright by

Errors and omissions excepted. Technical and design modifications are subject to change. SW-MOTECH GmbH & Co. KG




